

В Туркменистане прошел тестовый отбор среди желающих принять участие в играх IV сезона интеллектуального проекта «Юные вестники мира», организованного Школой молодых дипломатов Института международных отношений МИД Туркменистана. Об этом сообщила электронная газета **«Туркменистан: Золотой век»**.

В отборочном тестировании участвовали более 800 человек из числа учащихся старших классов общеобразовательных школ со всех концов республики. Они должны были ответить на 100 письменных вопросов по истории и культурному наследию Туркменистана, всемирной истории и культуре, английскому и русскому языкам. Также оценивался общий уровень развития и логического мышления потенциальных участников.

Право на участие в играх «Юные вестники мира» получат 64 старшеклассника, чьи имена опубликуют на сайте ИМО МИД Туркменистана. Новый сезон будет проходить под девизом «Миротворческая дипломатия нейтрального Туркменистана: надежный инструмент эффективного сотрудничества и устойчивого развития».